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ДОСЛІДЖЕННЯ СКЛАДНИХ ПРОБЛЕМ У РІЗНИХ
ДИСЦИПЛІНАХ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  «Дослідження
складних  проблем  у  різних  дисциплінах:  міський  університет  Гонконгу
визнає  важливість  міждисциплінарної  співпраці  для  вирішення
найскладніших  питань  світу».

У  ній  наголошується,  що більшість  глобальних викликів,  з  якими наразі
стикається людство, мають міждисциплінарний характер. З огляду на це,
Міський  університет  Гонконгу  (CityUHK)  розробив  міждисциплінарний
підхід  до  досліджень  та  міжнародної  співпраці,  використання  якого
дозволяє  вирішувати  ці  проблеми  без  обмежень  окремих  галузей,
пропонуючи нове та креативне мислення. На практиці об’єднання різних
дисциплін пов’язане з певними труднощами, тому CityUHK створив низку
установ, діяльність яких зосереджена саме на міждисциплінарній роботі.
Це:  Академія  інновацій,  яка  зосереджена  на  підприємництві  та  інкубує
глибокотехнологічні  стартапи;  Гонконгський  інститут  чистої  енергії;
Гонконгський інститут штучного інтелекту для науки, Міжнародний центр
наукових відкриттів та досліджень за допомогою штучного інтелекту. Ще
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однією  ін іц іативою  є  HK  Tech  300  –   програма  інновацій  та
підприємництва,  організована  університетом  для  студентів,  випускників,
наукових співробітників  та  інших осіб  задля підтримки їхнього  стартап-
шляху.  Прикладами  міждисциплінарних  досліджень,  що  вже
використовуються  в  CityUHK,  є  біоінформатика  (поєднання  біології,
інформатики  та  статистики  для  аналізу  великих  наборів  даних)  та
екологічні проблеми (які поєднують екологію, хімію, біологію та політичні
дослідження). «Ми хочемо принести користь людству та навчати студентів,
привносячи різноманітність у студентську роботу та доносячи результати
наших досліджень до решти світу». CityUHK має партнерські відносини з
міжнародними  установами,  такими  як  Кембриджський  університет,  що
дозволяє  поєднувати  академічні  команди  з  різними  поглядами  та
реалізовувати  ідею  «мосту  між  Китаєм  та  рештою  світу».  «Завдяки
міждисциплінарним  дослідженням,  що  займають  центральне  місце  в
Гонконзі, ми можемо відігравати важливу роль у зв’язку наукових установ,
закладів вищої освіти, підприємців  і  талановитих науковців. Ми можемо
зробити  світ  кращим  завдяки  потоку  знань,  які  ми  генеруємо,  стати
інтерфейсом азійської та західної культур».
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